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 90-річчя члена-кореспондента 
НАН України В.М. КЛИМЕНКА

7 серпня виповнюється 90 років відомому вченому в галузі теп-
лофізики і теплоенергетики головному науковому співробіт-
нику відділу теплофізичних проблем систем теплопостачання 
Інституту технічної теплофізики НАН України, лауреату Дер-
жавної премії України в галузі науки і техніки, доктору техніч-
них наук, члену-кореспонденту НАН України Віктору Микола-
йовичу Клименку.

У 1957 р. В.М. Клименко закінчив Київський політехнічний 
інститут за спеціальністю «інженер-механік турбінобудуван-
ня». З 1959 р. працює в Інституті технічної теплофізики НАН 
України, пройшовши посадовий шлях від інженера до заві-
ду вача відділу, головного наукового співробітника інституту. 
У 2003—2007 рр. брав участь у створенні Інституту приклад-
них досліджень в енергетиці, в якому став його першим ди-
ректором.

Головний напрям наукової діяльності В.М. Клименка — фун-
даментальні дослідження в галузі теплофізики, теплообміну, 
теплопередачі; розроблення теоретичних і експериментальних 
методів дослідження теплових процесів у газотурбінних дви-
гунах; створення наукових основ комбінованого виробництва 
теплової та електричної енергії (когенераційних технологій) у 
різних галузях теплоенергетики. Він зробив істотний внесок у 
створення законодавчої бази для розвитку вітчизняної теплое-
нергетики, зокрема законів України «Про комбіноване вироб-
ництво теплової та електричної енергії (когенерацію) та ви-
користання скидного енергопотенціалу» та «Про теплопоста-
чання» (2005). Відомі наукові праці В.М. Клименка присвячені 
розробленню методів і технологій комбінованого виробництва 
теплової і електричної енергії в рамках модернізації теплових 
електростанцій України, зокрема за рахунок поєднання біо-
енергетичних і когенераційних технологій. В.М. Клименко бере 
активну участь у науково-організаційній діяльності, а також 
проводить науково-педагогічну роботу.

Академічна спільнота щиро вітає шановного Віктора Мико-
лайовича з ювілеєм і бажає йому нових наукових цілей та їх до-
сягнення, невичерпної енергії для дослідницької праці, а також 
міцного здоров’я і творчого довголіття. 


